



BiSeptol sirop cu miere 100 ml DACIA PLANT

Prezentare generala
SUSTINE RESPIRATIA SI AJUTA LA CONFORTUL
RESPIRATOR

Siropul BiSeptol este un produs natural recomandat pentru sustinerea sistemului imunitar si sanatatea tractului respirator. Produsul contine Albastru de metilen, Miere de Salcam, Catina, Maslin, Echinacea, Anason-Stelat, Propolis, Astragalus, Ghimbir, ingrediente care stimuleaza imunitatea si au efecte puternice antibacteriene, expectorante si calmante la nivelul gatului si faringelui.

DE CE SA ALEGI BISEPTOL SIROP CU ALBASTRU DE METILEN SI EXTRACT CONCENTRAT DIN PLANTE?

Contine albastru de metilen, ingredient care are proprietati antiseptice si bactericide puternice;
Viteza de actiune sporita datorita extractelor concentrate din plante din compositie;
Efecte puternice antibacteriene si calmante la nivelul gatului si faringelui;
Este conceput conform normelor europene de calitate si siguranta alimentara.

Forma prezentare: Sirop 100 ml

Mod de administrare

Adulți și tineri peste 15 ani: câte 2,5 ml de sirop de 3-4 ori pe zi.

Copii între 7 și 15 ani: câte 2,5 ml de sirop de 2-3 ori pe zi.

Contraindicatii

Sarcină, alăptare, alergie la propolis/produse apicole sau la oricare dintre componentele produsului.

Precautii

Se administrează cu prudență persoanelor cu diabet zaharat.

Contribuie la

susține sistemul imunitar,
susține sănătatea tractului respirator superior,
susține respirația și ajută la confortul respirator,
are efect calmant pentru gât și faringe,

ajută la menținerea secrețiilor normale la nivelul tractului respirator,
contribuie la menținerea sănătății tractului urinar inferior,
contribuie la apărarea naturală a organismului.

Ingrediente

miere de salcâm (78,99%); extract moale din plante, suc de fructe și produse apicole [cătină (Hippophae rhamnoides) - suc din fructe (25%); măslin (Olea europaea)- frunze (20%), echinacea (Echinacea purpurea) - părți aeriene (20%); anason-stelat (Illicium verum)- fructe (10%), propolis (10%), astragalus (Astragalus membranaceus) - rădăcini (8%), ghimbir (Zingiber officinale) - rădăcini (7%)] (20%); albastru de metilen 1% (1%); amestec de uleiuri esențiale [ienupăr (Juniperus communis)(25%), pin (Pinus sylvestris)(25%), tea-tree (Melaleuca alternifolia)(25%), lămâi (Citrus limonum) (25%)] (0,01%).